
 
Център за обучение – БАН,  Кариерен център към ЦО-БАН и Националното бюро на 
Университетската агенция на Франкофонията (AUF) канят докторанти и млади учени, 
ползващи френски език, на второто събитие от: 
 
 

Серия уебинари "ПЪТЕВОДИТЕЛ ЗА ПИСАНЕ И ПУБЛИКУВАНЕ НА НАУЧНА ЛИТЕРАТУРА“ 
 

УЕБИНАР на тема: 
 

„ИНТЕРЕСНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА МЛАДИТЕ ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ ФРАНКОФОНИ“ 
 

 
Лектор: 
 

Петър Топарев,  
Национален представител на AUF за България 
https://www.auf.org/     

 
 
Дата:     Час:  
4 март 2025г. (вторник)   11.00 до 12.00 часа 
 
Място: Можете да се регистрирате за събитието на следния линк в платформа Zoom: 
https://us02web.zoom.us/meeting/register/Ifdb4aRQS86hRPwggJJXyA 
 
Информация за събитието и във Facebook: https://www.facebook.com/careercenterbas  
 
 
Допълнителна информация: 
 
Университетската агенция на Франкофонията (Agence universitaire de la Francophonie), е най-
голямата асоциация на висши учебни заведения и изследователски центрове в света – повече 
от 1000 члена в 120 държави. Нейната мисия е да подпомага обучението, научните 
изследвания и технологичната трансформация на членуващите институции, чрез различни 
проектни програми и целеви дейности. В България AUF има 11 члена, като Българска академия 
на науките се присъедини към мрежата през 2022 година.  
 
Националното бюро на Университетската агенция на Франкофонията (AUF) ще представя 
различни дейности, програми и конкурси, в които докторантите и младите учени, 
ползващи френски език, биха могли да се включат.   
 
Целта на настоящия уебинар е да запознае докторантите и младите учени франкофони с 
възможностите за участие в две предстоящи дейности, които БАН и AUF организират в 
партньорство: 
 
1. Ателие по методология на научното изследване и научната публикация – събитието ще 
се проведе в края на месец март 2025г. В рамките на общо 12 часа пред докторантите и 
младите учени ще бъде представена проблематика, засягаща методологически въпроси и 
добри практитки, разгледани и през призмата на богатия френски опит в тези области. 
Ателието ще се води от доц. д-р. Георги Жечев от Софийския университет „Св. Климент 
Охридски“, преподавател в катедра „Романистика“ с голям опит като научен ръководител и 
множество публикации в реномирани научни издания.  
 
2. Седмо издание на конкурса „Моята теза в 180 секунди“ – събитие, в което тази година 
БАН е водещ партньор на AUF. Целта на този конкурс е да даде възможност на докторанти и 
млади учени франкофони да представят в рамките 3 минути, по атрактивен и интригуващ 
начин, пред разнородна публика от неспециалисти темата на своето изследване. Конкурсът е 
съпроводен с различни ателиета и обучения, а победителят освен парична награда има 
възможност да участва и в международното издание на конкурса.  
 
Убедени сме, че уебинарът ще бъде много полезен за докторантите франкофони от БАН. 
Ще бъде представена ценна информация за възможности за научно и кариерно 
развитие. Събитието е с безплатно участие, но е необходима регистрация на посочения 
по-горе линк в платформа Zoom. 

 
 
Център за обучение – БАН, http://edu.bas.bg/   
Кариерен център към ЦО-БАН, https://www.facebook.com/careercenterbas  
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